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Ez már a Kun Bélák id?szaka – mondta 1990 januárjában a Magyar Rádió legendás Vasárnapi Újságjában
elhangzott jegyzetében Csurka István. Az írófejedelemnek igaza volt. Itt vannak a Kun Bélák. Itt is voltak, nem
t?ntek el soha.  
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Szamuely szelleme huhog a Népszavából

Itt van például doktor Haskó László sebész-proktológus, egyszersmind m?kedvel? agitpropos, a Népszava egyik
állandó ökle, avagy bunkócskája.

– Milyen jó is lett volna betiltani a Fideszt már 2002-ben! – imígyen álmodozik a Népszava cím? vörös
hecclapban Antifa címmel megjelent öklendésében a becsavarodott orvos, aki szerint a Fidesz már akkor
fasiszta volt, minekutána Orbán Viktor azt mondta huszonhárom és fél évvel ezel?tt, hogy a haza nem lehet
ellenzékben.

De mivel a betiltás sajnálatosan nem történt meg, a Fidesznek ideje volt rehabilitálni a magyar fasizmust –
értekezik doktor Haskó –, kormányra kerülve pedig még az azóta elhunyt Sólyom László is a fasiszták segítségére
sietett. Hogy ez miben merült volna ki, az nem derül ki a kiérdemesült elvtárs agyömlenyéb?l, de nem is fontos,

ennyi is elég ahhoz, hogy pontosan diagnosztizáljuk a bolsevik nyomorúságot.

Mindez nem érne annyit, hogy egy szót is vesztegessünk rá. A Népszavából régóta Szamuely és Ilja Ehrenburg
szelleme huhog kifelé, nincs ebben semmi újdonság.

Ámde ez a mostani fröccsöntött Szamuely fokozatot kapcsolt, és a legszemérmetlenebb hazugságokkal hányta
tele a komcsi szennylap hasábjait. „Akiknek eddig kétségeik voltak a Fidesz és a fasizmus viszonyát illet?en,
azokat most Orbán Viktor eligazította: az európai antifasiszta akciócsoportot terrorszervezetté nyilvánította.
Ugyanis egy antifa aktivista olasz hölgy Budán meghúzta egy derék egyenruhás újnáci fülét, vagy az orrát
fricskázta meg (senki sem tudja, mit csinált és ki volt a sértett, mindegy): megzavarta Európa neonáci
söpredékének Orbánék által évek óta védnökölt, rend?ri védelemben, tiltott önkényuralmi jelképek s?r?jében zajló
gyülekezését” – hazudja Proktor doktor.

Egyetlen mondatban nyolc hazugság – ez igen, ez az 1950-es években is kiemelked? zsurnál-
sztahanovista teljesítménynek számított.

Csak a valóság rögzítéséért: nem egy „antifasiszta aktivista olasz hölgy”, hanem egy többszörös visszaes?
er?szakos olasz b?nöz? fúria és két olasz, egy szír, egy albán, valamint tizenkét német b?ntárs; nemcsak Budán,
hanem Pesten is, két nap alatt összesen öt gyáva orvtámadást elkövetve; áldozataik nem voltak egyenruhás
újnácik; nem fülhúzás vagy orrfricskázás történt (persze ezzel a gonosz farturkász is tisztában van, cinizmusával a
politikai terrorral való egyetértését demonstrálja), hanem az áldozatok közül többen rendkívül súlyos sérüléseket
szenvedtek, az eszel?s brutalitás pedig egybehangzó szakért?i vélemények szerint akár halált is okozhatott volna;
természetesen az sem igaz, hogy senki sem tudja, mit m?velt b?ntársaival együtt Ilaria Salis, hiszen pszichopata
kegyetlenkedéseiket kamerafelvételek özöne bizonyítja; az „Európa neonáci söpredékének” nevezett Kitörés-napi
megemlékezésekr?l bárki gondolhat, amit akar, de azokon soha nem használt senki tiltott önkényuralmi jelképet,
legfeljebb az állandó ellentüntet?k lengetik következetesen a világ számos országában terrorszervezetként
nyilvántartott Kurdisztáni Munkáspárt vörös csillagos zászlóját; „Orbánék”, azaz a magyar kormány soha nem volt
védnöke a február 11-i megemlékezéseknek; rend?ri védelemr?l pedig szó sincs, a hatóság éppenséggel évek óta
tiltja és bünteti a megemlékezéseket. Rend?ri védelem mellett csak az antifa terroristák és – jogszabályok
sokaságát lábbal tiporva – az 1956-os ávós gyilkosokat és az 1919-es vörösterrort ünnepl? vörös csillagos,
munkás?regyenruhás söpredék tüntet, velük szemben következetesen nem lép fel a rend?rség, ami bizony
botrányos.

Nem kívánjuk a b?nt tagadó és relativizáló antifa-propagandista Haskó elvtársnak, hogy bárki antifa-módszerekkel
húzza meg a fülét vagy fricskázza meg az orrát. Van neki elég baja, rettenetes lehet gonosznak lenni, szánjuk érte.
De kérve kérjük a lélekbántalmakban járatos szakorvosokat: segítsenek a rászoruló végbélszakért?n, miel?tt bajba
kerül!

Ágoston Balázs - www.demokrata.hu 
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